News Release

2018年1月24日 株式会社シュクレイ



数量限定!

こだわりのミルフィユ専門店

「MILLE-FEUILLE MAISON FRANCAIS(ミルフィユ メゾン フランセ)」より 「ミルフィユ セゾン(塩キャラメル&カフェ)限定ギフトボックス」が新登場!

MILLE-FEUILLE MAISON FRANCAIS(ミルフィユ メゾン フランセ)が贈る、 バレンタインの贈り物にぴったりな逸品。

「MILLE-FEUILLE MAISON FRANCAIS(ミルフィユ メゾン フランセ)」では1月24日(水)より「ミルフィユ セゾン(塩キャラメル&カフェ)限定ギフトボックス」を発売いたします。
"サクッ"とした食感が特徴のこだわりのフィユタージュに、

濃厚ながら塩気と甘みが絶妙な「塩キャラメル」とほろ苦く味わい深い「カフェ」 それぞれのクリームをサンドした贅沢な味わいのミルフィユを、

限定のチョコレートカラー パッケージに詰め合わせました。

大人心をくすぐる洗練されたパッケージは、想いを込めた大切な方への贈り物におすすめです。 数量限定販売のため、お早めにどうぞ!!





◆商品詳細

販売期間:2018年1月24日~2月末頃迄

※無くなり次第終了いたします。

販売価格:4個入1,080円(税込)、8個入2,160円(税込)、12個入3,240円(税込)

販売店舗: ミルフィユ メゾン フランセ 松屋銀座店

〒104-8130 東京都中央区銀座3-6-1 松屋銀座 地下1階

News Release

2018年1月24日 株式会社シュクレイ







◆人気商品のご紹介

・ミルフィユ スペシャリテ

4個入 1,080円 (税込)

8個入 2,160 円 (税込)

12個入 3,240円 (税込)

配合、製法を探求し続け、素材をじっくりと 吟味して辿りついたミルフィユ メゾン フランセの スペシャリテです。

ショコラとヴァニラ、2種類のこだわりの クリームをお楽しみください。

◆ブランド情報

こだわりのミルフィユ専門店

パイ生地をあらわす、フィユタージュ。 フランス語のこの単語には 「本のページをめくる」という意味があります。 たしかに、何層ものフィユタージュから 作られるミルフィユの姿は 壮大な物語をしるした本のようです。 このミルフィユと、 ミルフィユのおいしさを追及するために パティシエたちが積み重ねてきた 長い時間とを重ねあわせて、 ギフトボックスは 本のかたちをイメージしました。 ひとつひとつ丁寧に、 物語を綴るように焼き上げた ミルフィユを封してお届けします。 大切なとき、大切な方への贈り物として お選びください。



【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社シュクレイ 企画開発部宛

メールアドレス: info@sucrey.co.jp

電話番号:0120-39-8507